



Добрый день!

Наконец-то настало долгожданное лето! Помимо отличной погоды впереди нас ждет напряженная сессия и подготовка к трудовой осени! Июнь обещает быть насыщенным!

Наша команда подготовила для Вас список вебинаров, которые будут полезны всем, кто работает с текстами и часто сталкивается с затруднениями при проверке текстовых работ на заимствования. Мы с удовольствием ответим на Ваши вопросы и поделимся самыми последними новинками!

2 июня (вторник) в 11:00 (МСК) проведем совместно с компанией Clarivate вебинар о том, что такое плагиат, как его идентифицировать и почему Web of Science уделяет особое внимание качеству рукописей. **Регистрация по ссылке**

Спикеры:

- Ольга Беленькая, руководитель учебно-методического центра компании Антиплагиат
- Ирина Тихонкова, к.б.н, информационно-аналитические ресурсы и обучение компании Clarivate

3 июня (среда) в 15:15 (МСК) встретимся сразу с ТРЕМЯ руководителями компании Антиплагиат! Они знают все нюансы системы и готовы ответить на вопросы, которые зададут им пользователи. Возможно, Вы озадачите их вопросом, на который они не знают ответа? Всё может быть! Присоединяйтесь к дискуссии! **Регистрация по ссылке**

Спикеры:

- Екатерина Бирюкова, руководитель отдела бизнес-анализа компании Антиплагиат
- Андрей Ивахненко, к.ф.-м.н., руководитель отдела внедрения и эксплуатации компании Антиплагиат
- Юрий Чехович, к.ф.-м.н., исполнительный директор компании Антиплагиат

4 июня (четверг) в 15:15 (МСК) поговорим о проблеме плагиата в науке и образовании, расскажем о современной продуктовой линейке системы «Антиплагиат» и дадим рекомендации по выбору версии. **Регистрация по ссылке**

Спикер: Ольга Филиппова, ведущий специалист учебно-методического

центра компании Антиплагиат

5 июня (пятница) в 15:15 (МСК) у нас выступит наш партнер Денис Тареев, руководитель разработки системы «Автор-ВУЗ». Он расскажет про новый интеграционный модуль «Антиплагиат-Автор-ВУЗ», с помощью которого можно структурировать образовательный процесс или провести конференцию. **Регистрация по ссылке**

Спикер: Денис Тареев, генеральный директор ООО «МТ-Групп», руководитель разработки системы «Автор-ВУЗ»

ЧТО ЕЩЕ ИНТЕРЕСНОГО:

Ещё у нас есть для Вас интересные результаты исследования о том, что 70% студентов мечтают вернуться в аудитории. Так ответили почти 70 процентов студентов в ходе большого исследования, которое провели эксперты РАНХиГС. Всё-таки дистанционное обучение на заменит личного присутствия преподавателя. Подробнее >>>

Напоминаем Вам про конкурс студенческих работ, в котором могут принять участие студенты 2019-2020 годов выпуска. Наверняка у Вас есть достойные кандидатуры на примете, расскажите им о конкурсе! Пусть примут участие, ведь в финале ценный приз!

Мы подготовили интересный материал о необычной архитектуре библиотек мира. Библиотеки в жизни общества играют важную роль, а их вид иногда захватывает дух. Компания Антиплагиат предлагает совершить настоящее кругосветное путешествие! Посмотрите на эти уникальные шедевры >>>

Подробности и регистрация на вебинары [здесь>>>](#)

Регистрируйтесь для участия в вебинарах на нашем сайте: <https://www.antiplagiat.ru/training>

Смотрите записи вебинаров на нашем канале на [YouTube>>>](#)

Следите за новостями на нашей странице в [Facebook>>>](#)

Будем благодарны, если Вы поделитесь данной информацией с Вашими коллегами.

Если у Вас возникли вопросы, пожалуйста, обращайтесь:
Беленькая Ольга,
руководитель учебно-методического центра компании Антиплагиат
metodolog@antiplagiat.ru
+7 (495) 223-23-84
8 800 777-81-28 доб. 106

До встречи на вебинарах!